

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ

Ο **Νέος Εμπορικός Σύλλογος Κισσάμου**, ως Συνδικαιούχος, σε συνεργασία με τον Δήμο Κισσάμου (Δικαιούχος), υλοποιούν την Πράξη με τίτλο: «**ΑΝΟΙΚΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ**», ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020» με Κωδικό ΟΠΣ 5033621.

Ο βασικός στόχος της δημιουργίας του Κέντρου είναι να αυξήσει την ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια των επιχειρήσεων που συμμετέχουν, να τονώσει την τοπική αγορά και να επανεδραιώσει το εμπορικό κέντρο της πόλης, ως ελκυστικό προορισμό για αγορές, διασκέδαση και πολιτισμό, αντιμετωπίζοντας έτσι τις δυσμενείς επιπτώσεις της κρίσης.

Ο Νέος Εμπορικός Σύλλογος Κισσάμου, ως Συνδικαιούχος, θα υλοποιήσει κατάλληλες παρεμβάσεις στις όψεις των συνεργαζόμενων επιχειρήσεων, συμβάλλοντας έτσι την αισθητική – μορφολογική ενοποίηση τους. Επιπλέον, για την προβολή και προώθηση της εμπορικής περιοχής αλλά και για την ενίσχυση της τοπικής επιχειρηματικότητας θα αναπτύξει ψηφιακή Πλατφόρμα Επιχειρηματικότητας.

Η περιοχή επέμβασης βρίσκεται σε κεντροβαρική θέση στον οικισμό του Κισσάμου, στο παλαιότερο τμήμα του που αναπτύχθηκε δυναμικά. Την ενότητα του ανοικτού κέντρου εμπορίου (open mall) που συνθέτουν οι παρακάτω δρόμοι ή τμήματα δρόμων και πλατείες Οδός Σκαλιδή, Οδός Λιονάκη, Οδοί Βαρδαντώνη, Φρουδάκη και Ομογενών Αμερικής από την Σκαλιδή μέχρι την πλατεία Βενιζέλου / εθνική οδό καθώς και η οδός που οριοθετεί στα βόρεια την πλατεία Βενιζέλου. Η πλατεία Τζανακάκη και η πλατεία μπροστά (ανατολικά) από το αρχαιολογικό μουσείο. Επίσης περιλαμβάνει τον δημοτικό χώρο στάθμευσης. Επίσης προβλέπονται Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις.

Οι ωφελούμενες εμπορικές επιχειρήσεις που θα συμμετάσχουν είναι 66 (ποσοστό 84,84% επί του συνόλου των υφιστάμενων ενεργών εμπορικών επιχειρήσεων της περιοχής παρέμβασης. Επιπλέον θα συμμετάσχουν και 24 μη εμπορικές επιχειρήσεις της περιοχής και 8 κενά καταστήματα.

Παραδοτέα: Η υλοποίηση ενός συνόλου συνεκτικών και αλληλένδετων παρεμβάσεων (ενεργειών) που αντιστοιχούν, στην υλοποίηση των κάτωθι Υποέργων:

- ✚ «Δαπάνες για αμοιβές προσωπικού για τον συν δικαιούχο»
- ✚ «Ενέργειες για την έκδοση των απαραίτητων αδειών»
- ✚ «Ανάδειξη της ταυτότητας εμπορικής περιοχής»
- ✚ «Προβολή και προώθηση της εμπορικής περιοχής»

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Η επιλέξιμη δημόσια δαπάνη για τον ΝΕΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ, ανέρχεται στο ποσό των 268.220,00 €.

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ).